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ПОЛИТИКА

УКРАЇНА ТА ЄВРОКОМІСІЯ ПОГОДИЛИ ПЛАН ОБМІНУ ДАНИМИ
МІЖ ДЕРЖСИСТЕМАМИ

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Україна та Єврокомісія погодили план впровадження Interoperable Europe Act — європейського
регламенту, завдяки якому українські держсистеми зможуть вільно та безпечно обмінюватися даними з
європейськими. Про це повідомило Міністерство цифрової трансформації.

«Україна робить ще один крок до єдиного цифрового простору ЄС. Мінцифри та Єврокомісія погодили
спільний робочий план впровадження Interoperable Europe Act. Завдяки цьому українські державні
системи зможуть вільно взаємодіяти з європейськими, ми отримаємо основу для запуску зручних
транскордонних цифрових послуг», - йдеться в повідомленні.

Документ фіксує чіткі кроки цифрової євроінтеграції України на найближчі роки. У цей період
вітчизняне законодавство буде синхронізовано з європейськими підходами щодо інтероперабельності,
завдяки якій європейські установи зможуть швидко взаємодіяти з українськими реєстрами та даними.

Щоб українські цифрові сервіси стали сумісними з цифровими сервісами ЄС і були швидкими та
безпечними, планується ухвалити Закон України «Про інтероперабельність», створити Національну
рамку інтероперабельності, долучити українські органи влади до спільних європейських проєктів та
навчальних програм; просувати українські цифрові рішення в європейській екосистемі.

Окремо Україна сфокусується на запуску зручних транскордонних цифрових послуг.

Раніше BAGNET повідомляв, що застосунок «Дія Wallet» успішно пройшов чергове міжнародне
тестування в Молдові, що наближає Україну до запровадження Європейського гаманця цифрової
ідентифікації (EUDI).

Підготував: Сергій Дага

Україна-ЄС Цифрова євроінтеграція технології

Общее количество просмотров: 53
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США ПОСЛЕ ВОЙНЫ С ИРАНОМ СОСРЕДОТОЧАТСЯ НА МИРЕ В
УКРАИНЕ, – ТРАМП

В ЕВРОСОЮЗЕ ОЦЕНИЛИ, КОГДА УКРАИНА СМОЖЕТ СТАТЬ
ЧЛЕНОМ АЛЬЯНСА, – THE GUARDIAN
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